
Сотрудники Куйбышевского МСО СУ СКР по Новосибирской области провели встречу со школьниками в рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!»



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» заместитель руководителя Куйбышевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Константин Павлов провел встречу для учащихся 9 класса МБОУ «СОШ №3» города Куйбышев. Основной задачей встречи стало формирование отрицательного отношения к экстремизму, терроризму. В ходе беседы были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности, о нормативно-правовых актах по борьбе с терроризмом и экстремизмом, о терактах, совершенных на территории Российской Федерации и последствий этих терактов. Константин Иванович акцентировал внимание слушателей на необходимость взвешено подходить к общению в социальных сетях и ведению своих аккаунтов, воспитывать в себе толерантность, как активную нравственную позицию и психологическую готовность к терпимости во имя позитивного взаимодействия с людьми иной культуры, национальной, религиозной или иной социальной среды.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1848255>